

2018年
1月30日
星期二

农历丁酉年十二月十四
第12期(总第2054期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

区委常委会审议《深入贯彻中央八项规定精神的实施办法》 在坚持中深化 在深化中坚持

本报讯 1月19日,区委常委会举行会议,传达学习市委《上海市城市总体规划(2017—2035)》实施动员大会精神,学习《关于进一步做好新形势下港澳工作的意见》文件精神,审议《深入贯彻中央八项规定精神的实施办法(送审稿)》《中共杨浦区委常委会加强自身建设若干规则(送审稿)》《区委理论学习中心组学习规则(送审稿)》、关于本区2018年元旦春节期间帮困送温暖活动开展情况的汇报,关于加快推进新一轮“里子工程”建设工作方案的汇报。区委书记李跃旗主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习领会《上海市城市总体规划(2017—2035)》实施动员大会上市委、市政府以及住建部主要领导同志的重要讲话精神,以总

规为引领,坚持追求卓越的发展取向,把握高质量发展、高品质生活的要求,结合杨浦实际,进一步抓好组织实施和细化落实工作,为创新之城、人文之城、生态之城的建设增光添彩。会议指出,要切实落实好市委办公厅、市政府办公厅《关于进一步做好新形势下港澳工作的意见》文件精神,坚持“一国两制”,顾全大局、严守纪律,进一步加强本区与港澳的合作交流,更好服务中央港澳工作的大局。

会议同意《深入贯彻中央八项规定精神的实施办法(送审稿)》,并指出,要贯彻落实好实施办法,在坚持中深化、在深化中坚持,让中央八项规定精神真正地落地生根,推动全面从严治党向纵深发展;党员领导干部要以身作则、以上率下,以钉钉子的劲头,

更严格执行中央八项规定精神不放松,切实改变工作作风,始终保持同人民群众的血肉联系。会议同意《中共杨浦区委常委会加强自身建设若干规则(送审稿)》,并指出,要深入贯彻落实好十九大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,以更高标准、更高要求加强自身建设,把牢方向、凝心聚力、求真务实、清正廉洁,不断提高领导水平和执政能力,努力成为党放心、人民满意的坚强领导集体。会议同意《区委理论学习中心组学习规则(送审稿)》,并指出,要切实落实好学习规则,进一步强化思想引领和理论武装,不断提高中心组成员的党性修养、理论素养和文化涵养,更好地服务杨浦“三区一基地”建设。

会议同意关于本区2018年元旦

春节期间帮困送温暖活动开展情况的汇报,并指出,要通过汇聚各方力量、整合各方资源,把党和政府的关怀、温暖送到需要帮助的困难家庭和困难人群当中,让困难群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

会议同意关于加快推进新一轮“里子工程”建设工作方案的汇报,并指出,“里子工程”建设是当前本区推进文明城区创建、睦邻家园建设、无违建街镇创建以及城市有机更新的重要抓手,要在原有工作基础上,进一步予以深化和拓展;同时,要广泛听取居民群众的意见,把工作做到群众的需要上,因地制宜、创新举措,充分发挥社区规划师的作用,汇聚建设的合力,努力使这一工程成为民心工程、实事工程。

会议还研究了其他事项。■瞿伟

睦邻慈善 拉近邻里情

本报讯 1月27日,新江湾城社区睦邻慈善节在上海悠方举行,义拍、义卖所得的善款共计21618元,将全部捐献给同济大学第一附属中学的贫困学子。作为一个新型又多元的社区,近年来,街道通过社区党建联盟、自治联盟、公益联盟等平台,开展了“邻里做公益”、“金秋慈善”、“四季公益行”等形式多样的睦邻慈善活动,发动各方奉献爱心的同时,也更好地拉近了邻里之间的距离。

当天设置了多个活动项目。在爱心义拍环节,社区居民、商会及周边医院等单位,共筹得20余件爱心拍品,有文化名家的诗词书画、运动明星的签名纪念物等;在爱心义卖区域,辖区内各居民区和睦邻中心的爱心摊位货品琳琅满目,有小朋友捐献的玩偶和书本、青年朋友的手工作品、阿姨们的收藏品等;还有街道社区卫生服务中心(筹)和嘉会医疗(杨浦)的专家们现场坐堂义诊,上海市书法名家为献爱心的居民代表赠送春联,现场人头攒动。

■记者 徐莹娟 朱良城 文/摄



大桥:走进社区 走到现场 走近居民 十余载“休眠”车库一朝“激活”

■记者 周琳 成佳佳

“好消息!车库修缮工程开工了!”1月5日,大桥街道引翔港居委会国威大厦小区的百余户业主奔走相告:小区停车库闲置十三年后终于开始动工修缮,春节前将完工腾出28个停车位对业主开放使用。这标志着困扰小区居民多年的“有车无处停、有位无法用”的难题将得到极大的缓解。

产权纠纷致车库“休眠” 十余年

当日下午,记者在位于双阳支路的国威大厦小区看到,车库入口处的天花板和墙壁粉刷层已斑驳脱落;门

禁系统和栅栏因年久失修横七竖八地倒伏着;十余米长的通道内,堆放着落满灰尘的自行车、电动车。

穿过铁皮门走进地下车库内,只见微弱的灯光下,上千平方米的地下空间空空荡荡,地面清晰可见整齐的停车位划线和护栏,显示出建造之初的停车场规划用途。循着灯光走进车库深处,一些堆积的旧沙发、旧桌椅板凳、废弃冷冻柜等杂物,已被归置到东北角,其它区域杂物基本清理完毕。数名施工人员正在抓紧作业,铲除斑驳浮起的墙面石灰层,重新粉刷上漆。

国威大厦小区是始建于2004年的商住两用房,共有160余户居民。小区内上百辆私家车停车需求仅靠

地面35个停车位解决,而配套的地下停车库28个停车位却一直闲置未启用,这种怪相已困扰小区业主十余年。“亲戚朋友来家里作客,小区里面没地方停,只能停在小区外面的路边吃罚单。”一位陈姓居民告诉记者,自己手里攒了近二十张罚单,“比比谁的罚单多”几乎成了小区居民茶余饭后打趣的无奈话题。

“有车无处停、有位无法用”怪象背后的原因究竟是什么?

原来,国威大厦小区自竣工投入使用以来,因业主与原开发建设单位一直存在诸多矛盾和纠纷,特别是对地下空间的产权归属各执一词、互不相让,造成了小区地下车库长达十余年的“休眠”。随着小区私家车数量

的增加,排队等停车位的户数也逐渐增长,供需矛盾日益突出,如何解决停车难题成为小区居民的“心病”。

搭平台破解沉疴宿疾

经过长达一年的多方协调沟通,元月伊始,国威大厦小区的地下车库修缮工程终于提上日程。“政府为我们办好了一件大实事,要给一个大大的赞!”小区业委会主任李建告诉记者,关于地下车库重新修缮开放问题,

(下转第4版)



丽江市代表团来杨浦 对接扶贫协作工作

本报讯 1月20日—21日,区委书记李跃旗,区委常委、副区长丁欢欢,副区长徐建华接待云南省丽江市委副书记、市委宣传部部长刘佳晨,副市长王斌率领的丽江市代表团一行。

1月20日,双方共同召开东西部扶贫协作工作对接会。刘佳晨对两地的扶贫协作工作提出了展望,希望杨浦区在农村建设、产业合作、干部管理等方面给予支持和帮助。丁欢欢欢迎丽江市代表团的到来,介绍了杨浦区经济社会发展情况,并表示,杨浦区将举全区之力,认真开展好两地的扶贫工作。王斌介绍了丽江市经济社会发展情况。

1月21日,丽江市代表团一行参观了五角场社区文化花园睦邻中心、长阳创谷、新江湾城文化中心、湾谷科技园。■王修远

“千万人帮万家” 迎春帮困活动启动

本报讯 岁寒情暖,1月26日,杨浦区2018年“千万人帮万家”迎春帮困启动仪式在定海路街道社区文化活动中心举行,上海市红十字会副会长孙大红,副区长、区红十字会会长徐建华出席,各街镇红十字会代表、捐赠单位代表、受助群众代表、红十字志愿者等100多人参加活动。

仪式上,杨浦区红十字会接受了杭州珍琦卫生用品有限公司、上海梅林食品有限公司以及杨浦区基督教沪东堂三家单位的捐赠。区红十字会也向区内冠名红十字医院、社区以及爱康癌症俱乐部代表发放迎春慰问品。

“千万人帮万家”迎春帮困活动是每年在元旦、春节期间开展的一项传统帮困慰问活动,今年是该项活动开展的第13年。2018年区红十字会将以“千万人帮万家”活动为抓手,积极开展特殊人群救助、为困难失智失能老人配送护理用品、关爱癌症患者暖心包等红十字迎春帮困系列活动,计划帮困送温暖1935人次,发放救助款物价值103万元。

活动现场,区红十字志愿者们深情讲述了根据区内感人事迹编写的红十字故事:《用朝阳守护夕阳》和《永远的光明》,定海路街道表演了合唱和舞蹈,充满正能量的节目让现场洋溢着博爱、温馨的气氛。据区红十字会相关负责人介绍,2017年区红十字会累计募集人道救助基金227.6万元,共发放救助款物213.9万元,受益2665人次,已形成“博爱”助医、“博爱”杨浦行、“博爱”山村三大系列12个救助项目以及六大“惠民包”。针对日益突出的老龄化问题,红十字的“长者关怀”项目为区内重度失智老人送去关怀。此外,还参与杨浦区对口地区的支援,在遵义市道真县开展“筑金筑福”奖教助学项目惠及300多名师生,发放奖教助学金32万元。■张允允